

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室；八六一〇五一
臺北陽明山華岡電話：轉二三三

湖鏡張：人行發
武嘉鄭：長社

美臻	貴福	黃李	長社副
卿淑	吳	編	主
雲雲	美秀	張張	輯編

建校廿九週年慶祝大會

三月一日上午舉行

土資等系組一年級學生參加

（本報訊）本校建校廿九週年校慶慶祝大會，於三月一日上午十時假大忠館華風堂舉行，鄭校長親臨主持，會中邀請本校董事朱慶華教授演講，並表揚八十年度傑出校友（計有張連軍、劉國基、蔡定芳、鄭耀南、陳士伯、曾瑞慶、黃書貴、李英秀、詹德勝、鄭超群等十位）。
參加校慶大會的
人員，計有本校董
事、各學院元老、各
加曉園追思活動。——

清塞僑生
陳誠先生
本報訊第十九學年期內清生僑學學校一
八獎學金有計同位進獲

獎學金叁仟元，已
於華岡實習銀行第
二櫃台發放，請獲
獎手續。

獎者持私章、學生
證前往領獎。
獲獎名單如下：
新三A孔昭華、觀
影 片 欣 賞
(本報訊)學生

花季期間仰德大道人機車騎士請注意

個週日，湧進陽明山國家公園的遊客有七萬餘人；台北市公車處在當天共出動了一千三百多班次的公車輸運乘客。由於仰德大道坡度大，加上大批的人潮與車潮，學生活動中心特籲請騎機車的同學，必須戴安全帽、減速慢行，上、下學時刻，在校門口及重要交通路口，要特別留意來往的車輛，不要因一時之疏忽，造成無法彌補的

得依教育部規定酌予抵免。
意者欲報名時備
安二時照片三張、
學歷證件影本及成
績單乙份、工作經
驗大夏館辦理。
選讀生註冊，則於
時卅分至八時，在大
不予以受理。

三月十一日晚上六時半分至八時，在夏館辦理；逾期將

北市圖書館
舉辦參資大展
(本報訊)台北市立圖書館從本月廿四日起至三月廿日舉辦「參考資料大展」，展出各類參考書籍，百科全書、地圖集、字典、光碟、縮影和錄影帶等。

年刊資料 儘速繳六
(本報訊)畢
會年刊組表示:
未繳交華岡年刊
輯資料的所系組
: 史研博二、哲

廣推心中政治人培訓班即日起報名。（本報訊）本校推動廣教中心為發國人理智認識民主政治的真諦，並發育現代的政治人。特開辦純學術且系統的「政治人培訓班」，將於三月廿二日開課，即日起受報名。

（本報訊）本校七十九學年度研究班即日起招生，於三月二日晚上六時卅分起，在北市和平東路推廣教育中心舉行開學典禮。

研究班之班別有共同科、企業經營管理研究班、勞資關係問題研究班、三民主義思想研究班、觀光事業經營管理研究班、歷史文物研究班、兒童福利研究班、新聞傳播研究班、新興營養研究班、食品營養研究班、藝術研究班、法律研究班、政治研究班、應用化學研究班、日本文學研究班、史政經研究班、印刷研究班等十五種。凡參加研習班，在修讀期限內修滿規定之學分，經考試及格者，本校將發予學分證明書及推廣教育證明書。而結業者依法考取本校相關研究所碩士班，已修習之

歷證明、鑒真基本
資料表及學雜費，
可委託或親自至和
平東路二段49號該
中心辦理報名，洽
詢電話為七〇二八
四六三。

本校研究班招生 意者向推廣中心報名

其餘詳情，請至大成三樓洽僑外室。

博二、文研二、印
刷研二、英研二、
德研二、藝研二、
應化研二、家政四
、印刷四、舞蹈四
、會計四A、會計
四B、氣象四、地
質四、生物四、日
文四B、文藝四；
請以上班級儘速完
成領導、如何成為
該班之課程規劃與
師資延聘，均較國
內各政治團體內部
自辦者，更具學術
性、客觀性。其主
要課程內容有：政
治與您、政黨與選
舉、民族性格與群

傑出的現代政治人、
政治公關的任務、
認識兩岸民主政
治發展等。

雅典大學
研習獎學金
（夏季）
二月底前受理申請
（本報訊）希臘雅典大學提供夏季研習獎學金予外國大學有關希臘課程之教授及研究生，有意申請者請於三月底前備妥文件逕寄該校國關組。
該研習班為期六週（六月廿四日至八月二日），使用語文為希臘文，依語文

雅典大學
夏季研習獎學金

本校七十九年度大事記

79. 5. 16.	79. 5. 12.	79. 5. 9.	79. 5. 2	79. 4. 27.	79. 4. 26.	79. 4. 25.	79. 4. 22.	79. 4. 25.	79. 4. 19.
董事夏利士博士來訪。 車。	本校空手道社參加台北市青年杯空手道比賽，榮獲大專男子團體對打及社會男子乙組個人對打冠亞軍。	第廿五屆華岡青年決選，上午九時假敬業堂舉行，鄭校長親自主持會議，當選名單如下：三研博二文承科、三研碩二林煌喬、吳威志、中美碩二于秉儀、文學三胡梅霖、文藝四李育玲、史學三孟應慶、日文三施瑛淳、韓文四余恬芳、俄文三朱玉文、法文四溫婉玲、物理三李良箴、體育四林詠能、兒福三劉懷中、畜牧四周杰、土資四曾嘉宏、家政三胡淑慧、機械四吳一聲、廣告四劉淑芬、印刷三林政松、美術四A林銓居、新聞四屈繼堯、夜中文三林彩淑、夜行管四姚婉麗、夜新聞五柯舜智、夜家政五郭菊雯。	約旦木塔大學校長哈拉法博士夫婦蒞校訪問，鄭校長於敬業堂親自接待，並陪同參觀國樂器展覽室及華岡博物館。	英國伯明罕藝術學院教授Nick Stanley Robert Potter與音樂學院教授Kern Thomas蒞校訪問，莊院長本立假敬業堂接待並參觀國樂器展覽室。	韓國漢陽大學應用美術系師生訪華團一行十九人來訪，美術系姜一涵主任假敬業堂接待。	香港大學地理及地質系，於四月廿七日至五月一日在香港舉行「地理研究與發展」學術會議，本校董事長張鏡湖博士、地理研究所所長兼地理系主任劉鴻喜教授及地理系專任教授鄧景衡等，代表本校出席該項研討會，並發表論文。	教育部督學登斯、巫督學鈞連、劉督學昌博一行三人，蒞臨本校視導，與學術、行政單位主管交換意見，並參觀中正圖書館、華岡博物館、電腦中心、學生輔導中心及音樂系國樂組。	美國民主黨政治事務訪華團、民主黨副總統候選人The Hon Geraldine A Ferraro等一行八人來華訪問，由俞副校長假來來飯店晚宴招待。	本校國是問題討論會，於五月十二、十三日兩天假聯勤中山俱樂部舉行。 工學院兼任講師林祿官先生以「電動式汽油引擎

試驗裝置之製作」研究，入選為本年度全國大專教師教學資料設計賽二等獎。
由本校主辦的「第五屆大專盃射箭錦標賽」，十八、十九日兩天在土林百齡射箭場舉行。
匈牙利賓克斯舞蹈團和宋壽南韓國傳統舞蹈團，下午在校訪問，並假大忠館華風堂演出。本校華岡舞蹈團亦交流演出「鐵扇」及「巾舞」二齣舞碼。
日本正則學園理事長塙澤伊作、校長鈴木新一等廿五人蒞校訪問，鄭校長於敬業堂親自接待。
全國大專院校第一屆武術錦標賽，本校國術組贏得十項個人冠軍及團體總冠軍。
教育部七十九年五月卅一日台 ⁷⁹ 高字第二四九一三號函，核定七十九學年度本校會計系增為三班，應用數學系增為雙班。
本學年度羣英會及社團總檢頒獎典禮，下午五時假聯勤中山俱樂部舉行。
教育部七十九年六月六日台 ⁷⁹ 高字第二六二五七號函，核定七十九學年度招生名額，體育系體育組由原一班三十名，修改為一班三十六名，國術組由原一班十五名，修改為一班二十四名。
本校七十八學年度研究所第十七屆、大學部第十四屆、夜間部第廿三屆聯合畢業典禮，於大忠館華風堂分兩梯次舉行，本學年度之應屆畢業生，計博士班四十人、碩士班二六六人、大學部日間部三、○二八人、夜間部一、一二〇人，合計四、四五四人。第一梯次典禮中張董事長並頒贈台灣仙妃蕾德有限公司董事長陳得福先生名譽農學博士學位。
青少年兒童福利學系周主任震歐出席在摩洛哥召開之國際社會福利協會年會，為中華民國代表團代表之一。
文學院宋院長晞應邀出席中華民國韓國學會舉行的「第六屆中韓歷史文化關係學術會議」。
教育部七十九年六月廿六日台 ⁷⁹ 高字第二九九三九號函，核定七十九學年度招生名額，新聞學系由二班一一〇名，增為三班一六〇名。
音樂系國樂組假國立中正文化中心國家音樂廳（演奏廳），舉辦「國樂新秀奏新聲」音樂會。
中美關係研究所所長陳毓鈞博士獲邀赴美國紐約市，參加北美華人學術研討會國際關係組，並發表「中華民國務實外交」論文。
為連繫教職員工榮民情誼，舉辦自強活動，活動內容包括健行踏青、七星公園野餐、放風箏等。
第二屆敦煌學國際研討會，約一百四十人參加，共發表論文三十七篇（含大塹五篇）。
文學院宋院長晞應邀出席中央研究院歷史語言研究所主辦的「中國近代社會文化史國際研討會」，

